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Aktualno
Volitve v državni zbor republike Slovenije 2004

Tudi Medvoščani za SDS
Kandidati iz občine Medvode na zgornjem delu volilnih rezultatov. Mitja Ljubeljšek poslanec?! 

Letošnjih volitev seje udeležilo 7530 volivcev, ki imajo stalno prebivališče v občini Medvode, v volilne 
imenike po posameznih voliščih pa je vpisanih 11621 volilnih upravičencev. Udeležba je bila skoraj 
65-odstotna, torej nekaj manjša, kot je bila udeležba v celotnem 11. volilnem okraju 3. volilne enote,

kjer je volilo 67,80 odstotka volivcev.

Mitja Ljubeljšek

Leta 2000 se je volitev 
udeležilo 76,87 odstotka 
volivcev II. volilnega 
okraja 3. volilne enote. 
Vil. volilnem okraju so 
(vsi podatki so neuradni, 
ker je bila redakcija za
ključena pred znanimi 
uradnimi izidi) volivci 
dali Mitji Ljubeljšku, 
kandidatu Slovenske de

mokratske stranke, 34,01 odstotka glasov, Ivu 
Vajglu, kandidatu Liberalne demokracije Slo
venije, 23,52 odstotka in Marku Štravsu, kan
didatu Nove Slovenije, 11,40 odstotka. Drugi 
kandidati so dobili manj kot 10 odstotkov 
vseh veljavnih glasov. Slovenska demokratska 
stranka je od prejšnjih volitev tako pridobila 
slabih 13 odstotkov, Liberalna demokracija 
Slovenije pa izgubila približno 10 odstotkov 
glasov volivcev 11. volilnega okraja, 3. volil
ne enote.

Na dvajsetih medvoških voliščih je Mitja 
Ljubeljšek, SDS, dobil največ glasov na voliš
ču Kamp Zarica, kar 50,51 odstotka, najmanj 
pa v sejni sobi Vaše 1, kjer je dobil 22,78 od
stotka veljavnih glasov. Tam je največ glasov 
dobil Ivo Vajgl, LDS, 30,60 odstotka. Libe
ralni demokraciji Slovenije so najmanj glasov, 
le 8 odstotkov namenili volivci v krajevni 
skupnosti Trnovec.

Na medvoških voliščih so se vsi kandidati, 
doma iz krajev občine Medvode, Gustav Ši
mic (ZLSD), Štefan Čebašek (SLS), Feliks 
Ježek (Desus), Bojan Kržišnik (Nova Sloveni
ja), Dragan Djukič (GŽŠ, ZZP, ZNS, NDS), 
Jaka Martinčevič (Zeleni), Matija Kavčič 
(Socialna liberalna stranka) odrezali nekoliko 
bolje kot v celotni 3. volilni enoti, z izjemo 
Mitje Ljubeljška in Marka Štravsa, ki sta do
bila približno pol odstotka manj glasov. Sicer 
pa se je iz 11. volilnega okraja volilne enote 
številka 3, v parlament, po neuradnih poda
tkih, uspelo uvrstiti le Mitji Ljubeljšku, ki bo

po svoji predvolilni obljubi, poskušal zagoto
viti uravnoteženost v razvitosti Ljubljane z 
okolico in bo najbrž lahko precej pripomogel 
k uresničitvi nekaterih interesov občine Med
vode.

Sicer pa so bili volivci različnih mnenj o po
teku letošnjih volitev. Nekateri so bili izredno 
zadovoljni, ker so na seznamu kandidatov 
samo obkrožili številko, spet drugi pa so se 
pritoževali nad kandidati pri posameznih li#j 
stah, ker zanje niso še nikoli slišali. Vidnsl 
osebnosti številnih strank so namreč kandidi
rale v različnih volilnih enotah. Posledično je 
bilo precej neveljavnih glasovnic, kar pomeni, 
da volivec ni dovolj jasno izrazil svoje volje 
ali pa je neodobravanje izrazil s kakšnim ne
umestnim pripisom brez obkrožitve kandida
ta. Največ neveljavnih glasovnic na medvo
ških voliščih je bilo na volišču KS Trnovec, 
dobrih 5 odstotkov.

Nataša Predalič

Prostorski plan po godu le redkih
Čeprav vidno nezadovoljni so člani občinskega sveta na zadnji 
seji pred počitnicami, dan preden je v veljavo stopila nova strate
gija prostorskega razvoja Slovenije, potrdili odlok o spremembah 
in dopolnitvah obstoječega dolgoročnega plana občine Medvode. 
Če tega ne bi storili, bi še 250 občanom ali pravnim osebam, ka
terih pobude so prestale vse "strokovne in politične" presoje, v 
naslednjih treh letih onemogočili poseg v prostor oziroma prido
bivanje dokumentacije za načrtovano gradnjo. Razočaranih pa 
je že sicer preveč.

Le 250 pobud je namreč padlo skozi sito presoj vseh, ki so dolžni 
dati svoje mnenje, saj je kmetijsko ministrstvo iz občinskega odloka 
izločilo vse pobude za posege na kmetijsko zemljo prve kategorije. 
Zato se je Vlada Republike Slovenije pozitivno opredelila le do 
polovice predlaganih sprememb in dopolnitev dolgoročnega plana, 
ki ga je v presojo posredoval medvoški občinski svet. Ta se je pred
hodno, glede na strokovno mnenje pripravljavca odloka in svoje last
no prepričanje, že sicer negativno opredelil do slabe polovice pobud, 
ki sojih dali občani ali pravne osebe. Končni izkupiček je zato le pri
bližno 250 pozitivno rešenih vlog od prvotnih skoraj 800.

"Odlok je sicer v skladu z zakonodajo, ne pa v skladu z življenjem,” 
je na seji med drugim dejal Ivan Regoršek (LDS) in tako kot ostali 
člani občinskega sveta podprl odločitev, da na vlado RS naslovijo 
protestno noto. Odlok o spremembah in dopolnitvah dolgoročnega 
plana občine Medvode namreč ni bilo enakovredno obravnavano, saj

kmetijsko ministrstvo, zaradi obilice dela, ni bilo pripravljeno na 
nikakršen dialog. Sprejeli so tudi sklep, da strokovne službe takoj za
čno z novo kategorizacijo kmetijske zemlje, ki bo odražala dejansko 
stanje v naravi, takoj pa naj bi pristopili k pripravi nove prostorske 
strategije in prostorskega reda, kot to narekuje nova zakonodaja.

Silvana Knok

OOZZB-NOV Medvode in Zgodovinsko društvo Medvode vabita na 
naslednje prireditve:

Komemoracije ob dnevu mrtvih na običajnih 
prireditvenih prostorih:

Pirniče - 28. oktobra ob 15. uri
Topol pri Medvodah - 29. oktobra ob 12. uri
Sora - 31. oktobra ob 18. uri
Senica - 1. novembra ob 9.30
Preska - L novembra ob 10.45

Spominske svečanosti ob 60-letnici smrti 
generala Franca Rozmana Staneta:

Knjižnica v Medvodah - torek, 2. novembra, ob 19.30, razstava slik 
"Franc Rozman Stane v sliki in besedi".

Pred rojstno hišo v Sp. Pirničah 41 - petek, 5. novembra, ob 16. uri, 
spominska svečanost v okviru prireditev na državni ravni.

SOTOČJE (ISSN 1580 - 0547) je priloga Gorenjskega glasa o občini Medvode. Prilogo pripravlja Gorenjski glas s sodelavci: Silvana Knok, 
Jože Jarc, Boris Primožič in Franci Rozman. Odgovorna urednica: Marija Volčjak, urednik priloge Andrej Žalar. Priprava za tisk in lisk: KARA, 
d.o.o., Senično. SOTOČJE številka 8 je priloga 82. številke Gorenjskega glasa, 15. oktobra 2004. V nakladi 4850 izvodov jo dobijo vsak 
gospodinjstva v občini Medvode brezplačno. Slika na naslovnici: Dan rolanja v Medvodah
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Občina

Snaga po vsej občini Medvode
Za odvoz komunalnih odpadkov na območju celotne občine Med
vode od 1. septembra dalje skrbi le javno podjetje Snaga, katerega 
solastnica je prek podjetja Holding Ljubljana tudi Občina Med
vode. Predstavniki slednje zagotavljajo, da se bo za dosedanje 
uporabnike storitev podjetja Publikus spremenilo le to, da jim bodo 
smeti odvažali ob drugih dnevih. Nekaj nesporazumov, ki so ob tem 
novem urniku nastali, naj bi bili tudi edini.

Na območju krajevnih skupnosti Smlednik, Zbilje, Pirniče, Sora, 
Trnovec in Topol ter na območju vaških skupnosti Trnovec in Stu- 
denčice je dejavnost odvoza komunalnih odpadkov vse do 1. septembra 
letos, v zadovoljstvo uporabnikov, opravljalo podjetje Publikus, po tem 
datumu pa je posel prepustil javnemu podjetju Snaga. Katja Podgoršek, 
svetovalka župana za področje javnih gospodarskih služb, pojasnjuje: 
"Podjetje Publikus je imelo s podjetjem Snaga in Mestno občino Ljub
ljana podpisano pogodbo o oddaji del za določen čas sedmih let. 
Pogodba je potekla že pred leti, tako da je Publikus odvoz odpadkov 
opravljal brez nje. Ker zavoljo neporavnanih obveznosti iz preteklosti ni 
uspel obnoviti dogovora, je javno podjetje Snaga prevzelo odvoz odpad
kov na celotnem območju občine Medvode.” Podjetje Publikus je nam- 
}č odpadke vozilo na odlagališče nenevarnih odpadkov Barje, s kater
im upravlja Snaga, vendar v preteklosti ni poravnalo vseh obveznosti.

Po zagotovilih Podgorškove se za dosedanje uporabnike storitev pod
jetja Publikus ne obetajo nobene nevšečnosti, saj bodo obdržali obsto
ječe hišne zabojnike, te jim bodo praznili enkrat tedensko na vseh 
dosedanjih odjemnih mestih, plačali pa bodo enako ceno odvoza kot 
doslej. Novi so zgolj termini odvoza. Cena odvoza komunalnih odpad
kov prek javnega podjetja Snaga je po njenih podatkih že sicer ena naj-

Kanalizacija do OŠ Preska

Kanalizacija, vodovod in cesta.

Konec avgusta je izbrani izvajalec del, podjetje Komunalna grad
nja Grosuplje, začel z gradnjo meteorne in fekalne kanalizacije na 
trasi od OŠ Preska do obstoječega priključka na Barletovi cesti. Na 
ta način bo občina zadostila zahtevam, ki jih imajo soglasodajalci 
ob načrtovani gradnji prizidka k osnovni šoli, hkrati pa bo rešila 
tudi dolgoletni problem poplavljanja, ki so ga ob nalivih občutili 
predvsem krajani na Kalanovi cesti. Doslej sta bili namreč po isti 
cevi speljani tako fekalna kot meteorna kanalizacija. Hkrati bodo 
obnovili tudi vodovodno omrežje, asfaltno prevleko in dovoz do 
šole. Celotna naložba, ki naj bi bila zaključena do konca leta, je 
ocenjena na 75 milijonov tolarjev, pokrila pa se bo iz sredstev 
Holdinga Ljubljana in Komunale Kranj. S. Knok

Snaga po vsej občini.

nižjih v Sloveniji, po novem pa bo organiziral odvoz nevarnih odpadkov 
ne le v Medvodah in Preski temveč tudi v Smledniku in Pirničah.

Večje spremembe na področju ravnanja s komunalnimi odpadki bo 
prinesel šele odlok, ki naj bi ga občinski svet Občine Medvode sprejel 
še v letošnjem letu, saj bo vsako izmed gospodinjstev dolžno imeti hišni 
zabojnik in plačati odvoz odpadkov. Po grobih ocenah je takih, kjer se 
trenutno še izgovarjajo, da odpadkov sploh nimajo, okrog 20 odstotkov.

Silvana Knok

NOVA OCTAVIA V SLOVENIJI 
TESTNE VOŽNJE

DAN ODPRTIH VRAT 
SOBOTA, 16. oktobra 2004 
MOTORJI IN SKUTERJI:

(K) KVMCO
AKCIJA SKUTER YUP 50 289.000 SIT

PRODAJA VOZIL: 01/51-82-000, 51-99-760 
SERVIS: 01/51-91-558, 51-91-593 

Servis, del. čas: 6.00 - 18.00, sobota 8.00 - 13.00 
RABLJENA VOZILA: 01/51-90-339, 041 23 41 96

ORIGINALNI REZERVNI DELI: 01/51-91-547

VELIKA IZBIRA RABLJENIH VOZIL
POOBLAŠČENI SERVISER IN TRGOVSKI ZASTOPNIK VOZIL ŠKODA 
Autoemona d.d., Celovška 252, 1000 Ljubljana, Slovenija
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Ljudje in dogodki
Sindikat S ABS Medvode

Hitreje do diagnoze 
- poklicna bolezen

Pot do diagnoze, da gre za azbestozo, je veliko krajša od tiste, da ti priznajo, da gre za poklicno obolenje.
Raje ti rečejo, da sploh nisi bolan.

Od ponedeljka, 20. septembra, imamo v 
Medvodah Sindikat azbestnih bolnikov Slo
venije, saj prejšnja organiziranost v sindi
kalni skupini ni več zadoščala ambieijam 
članom. ”Le kot pravna oseba bomo lahko 
naredili več, da bo obolelim za azbestozo ali 
pljučnim rakom priznana poklicna bolezen 
in pravica do odškodnine. Predvsem pa 
bomo lažje zbirali sredstva sponzorjev, da 
bomo svojim članom omogočili brezplačne 
preventivne preglede,” je dejal predsednik 
medvoškega sindikata Dragan Djukič. Za 
podpredsednika je bil izvoljen Janez Barle.

Dragan Djukič in Bojan Goljevšček

Predsednik Sindikata azbestnih bolnikov 
Slovenije Bojan Goljevšček je pozdravil odlo
čitev Medvoščanov, da ustanovijo sindikat, in 
hkrati poudaril, da bi že sicer moral imeti 
vsakdo, ki je kdajkoli delal z azbestom, pravi
co do brezplačnega preventivnega pregleda, 
tako kot jo imajo delavci Salonita iz Anhove
ga. "Mi ne želimo rušiti gospodarskih teme
ljev, saj nam nudijo socialno varnost, vendar 
bomo ščitili zdravje delavcev. Smo proti 
ustvarjanju dobička podjetij na račun zdravja 
zaposlenih,” je še menil in izpostavil potrebo 
po delavskem zavarovalništvu, saj bi deloda

jalci morali zavarovati delavce pri zavarovalni
cah, ki bi krile stroške preventivnih pregledov. 
"Oboleli za poklicnimi boleznimi morajo biti 
breme delodajalcev in ne države,” je še dodal.

Koliko je dejansko poklicno obolelih zaradi 
dela z azbestom in koliko jih še bo, saj od sti
ka z azbestom do izbruha bolezni mine naj
manj deset let, trenutno zgolj ugibajo.

Jelka Premrlč, specialistka medicine dela v 
ZD Medvode, ki je v zadnjem letu dni napisa
la pet mnenj, da gre za poklicno bolezen azbe
stozo, se boji, da jih bo veliko tudi med tistimi, 
ki živijo za tovarniško ograjo, in upokojenci, ki 
nimajo več rednih sistematskih pregledov. 
Vsakemu, ki sumi, da ima azbestozo, priporo
ča, da se obrne na osebnega zdravnika, ki mu 
bo napisal napotnico za specialističen pregled 
in t.i. CT, ki sicer samoplačnike stane 45 tisoč 
tolarjev. Potrdila je, da ni težko postaviti dia
gnoze, da gre za azbestozo ali pljučnega raka, 
zatakne pa se, ko je potrebno dokazati, da gre 
za poklicno obolenje. Meni, da je napaka v 
pravilniku s strogimi kriteriji, ki verifikacijski 
komisiji onemogoča, da bi obolenje opredelila 
za poklicno, saj včasih manjkajo podatki o de
lovnem mestu ali pa ni bilo opravljenih meri
tev o koncentraciji azbestnih vlaken. Sindikali
sti menijo drugače in ugotavljajo, da je verifi
kacijska komisija večkrat "kar iz pisarne” ovr
že diagnozo zdravnikov medicine dela, češ da 
simptomi niso dovolj izraziti. Zato bodo zahte
vali, da zakonodaja omogoči tudi pritožbo na 
odločbo verifikacijske komisije, kar trenutno 
ni možno.

Sindikalisti priznavajo, da je t.i. "Azbestni 
zakon" sicer dober, vendar potreben poprav
kov. Da je njegova največja slabost predvsem 
ta, da se je tako rekoč že izpel, je menil tudi 
Marko Štrovs, nekdanji sekretar na Ministrstvu 
za delo, družino in socialne zadeve, kije sode-

Jelka Premrlč Gabrijel Čarman

loval pri pripravi zakona. Ta je bil namreč pr
venstveno napisan na kožo delovnih organiza
cij, ki so se zaradi ukinitve azbestne proizvod
nje soočale s presežkom delovne sile. Med 
drugim ni več možno uveljavljati pravice do 
pokojnine pod ugodnejšimi pogoji, ki jih dolo
ča azbestni zakon. Da ta tudi na tem področju 
ni bil najbolj pravičen do vseh, je menil Gabri
jel Čarman, član nadzornega sveta sindikata. 
"Kar 22 let sem delal neposredno z azbestom, 
priznana imam tudi tri leta beneficirane delo
vne dobe, vendar se po azbestnem zakonu ni
sem mogel upokojiti zato, ker sem bil tehnolo
ški presežek že leta 1993 in ne šele takrat, ko 
je zakon stopil v veljavo,” pravi in dodaja, da 
njegov primer ni osamljen.

Poleg tega se medvoški sindikalisti že sedaj 
zavedajo, da bodo svojo pravico do odškodnug. 
ne zaradi morebitno dokazanega poklicnosti 
obolenja veliko težje uveljavljali kot oboleli v 
Salonitu Anhovo, ki jim je odškodnino, dober 
milijon tolarjev, plačala država. V medvoškem 
primeru je namreč za plačilo zadolžen finanč
no sposoben delodajalec oziroma pravni na
slednik nekdanjega Donita. V tem trenutku ni 
jasno, kdo to je. Silvana Knok

NOVO ODPRTO

VABLJENI V PRIJETEN AMBIENT 
OB NUDENJU RAZNOVRSTNIH 

PIJAČ IN PRIGRIZKOV.
JUTRANJA KAVICA 

ŽE OD 6. URE DALJE.

Ob predložitvi tega oglasa vam priznamo 10% popusta pri nakupu nad 3.000 SIT

kVECARSTVO
DANILO JUKIČ s.p.

Golo Brdo 143, 1215 Medvode 
Telefon, faks: + 386(0)1 361 32 22 

GSM: + 386 (0)41 353 859 
www.svecarstvo.com 

e-mail: danilo.jukic@volja.net

IZDELUJEMO IN 
PRODAJAMO

adventne sveče, čajne sveče, 
dišeče sveče,

okrasne sveče, oljne sveče, 
termo sveče, vrtne sveče, 

vse vrste vložkov in 
žalne sveče.

PRODAjNA MESTA: ob sobotah pri BC Medvode 
od 18. oktobra do 2. novembra na pokopališču Preska 

ZMAGUJEMO S KVALITETO!
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Aktualno
Javna razprava

Kadi se in po fenolih smrdi
Krajani so prepričani, da rezultati meritev izpustov v zrak ne odražajo dejanskega stanja.

Da tisto, kar sc občasno vali iz kovinskega 
dimnika podjetja Sogcfi Filtration na Ladji, 
kot sc čisto po novem imenuje Donit Filter, 
ni para, so bili enotni vsi tisti, ki so sc od
zvali povabilu na javno razpravo sredi sep
tembra v prostorih KS Vaše Goričane. 
Imenovali so skupino krajanov, ki naj bi v 
pjihovem imenu preprečila dim in smrad iz 
podjetja.

Pobudniki Tomaž Plešec, Mirko Mihovec in 
Franc Mravlje so na javno razpravo povabili 
predstavnike prizadetih krajevnih skupnosti, 
krajane, ki jih moti dim in smrad iz tovarne, 
nekatere občinske svetnike in strokovnjake s 
področja zdravstva in varstva okolja. Slednji so 
ithko ugotavljali predvsem, da je tisto, kar se 
Radi iz dimnika, strupeno in škodljivo, čeprav 
morda še ne dokazano karcinogeno, vprašanje 
pa je, ali presega dogovorjene norme o iz
pustih emisiji v zrak. Ne dvomijo o meritvah, 
ki jih enkrat letno, tako kot to zahteva zako

nodaja, opravlja pooblaščena institucija in 
kažejo na to, da so emisije v zrak daleč pod 
dovoljeno mejo, dvomijo pa o tem, da so 
oprav-ljene takrat, ko je proizvodnja v polnem 
teku oziroma prepričani so, da se takrat iz 
dimnika ne kadi tako kot občasno, kot je to 
zabeležil Mirko Mihovec na več sto fotografi
jah. Prav na njegovo pobudo je občinski in
špektor Matija Šalehar že pred slabega pol leta 
obiskal podjetje in lahko ugotovil le, da so 
rezultati meritve emisij v zrak, ki jih opravlja 
pooblaščeni izvajalec, tako ugodni, da bi lahko 
podjetje zaprosilo celo za opustitev emisi
jskega nadzora in da je podjetje v postopku 
pridobivanja ekološkega certifikata ISO 14001. 
Prav zavoljo slednjega se občinski inšpektor ni 
odločil, da bi zadevo predal na višje instance. 
Ker pa so pritožbe krajanov kar sledile, tudi s 
strani delavcev iz sosednje papirnice, ki jih je 
zmotil predvsem tipičen smrad po fenolih, ki 
se širi skupaj z dimom, je pred kratkim to sto
ril. Podjetje Sogefi Filtration je že obiskal re
publiški okoljski inšpektor in podal podobno 
ugotovitev kot občinski, ”da meritve kažejo, da 
ni nič narobe”. Tudi njegova pooblastila pa se 
tu končajo.

Podjetje je tisto, ki sklene pogodbo z eno 
izmed pooblaščenih ustanov za meritve iz
pustov v zrak in tudi samo naroči in plača 
meritve, v konkretnem primeru enkrat letno. 
Ali se takrat v elektropečeh tudi utrjujejo 
sredice za filtre s fenolnimi smolami oziroma 
kakšne kakovosti so le-te, pa je vprašanje, ki 
so si ga zastavili tokrat zbrani na javni 
razpravi. Zavedajo se, da imajo dve možnosti. 
Lahko poskušajo prek dialoga z vodstvom 
podjetja doseči, da so prisotni takrat, ko se 
opravljajo meritve, in dosežejo, da se te 
opravljajo takrat, ko se iz dimnika kadi tako, 
kot opažajo, ali pa, da gredo v tožbo. Za sled
nje pa seveda potrebujejo meritve izpustov v 
neposredni bližini, ki bi jih morali sami 
plačati. Trenutno se še nagibajo za prvo 
možnost, saj naj bi pooblaščeno podjetje me
ritve opravilo prav v tem mesecu.

Silvana Knok

Občinski inšpektor Matija Šalehar (desno) in direktor 
Leopold Šmid med ogledom tovarne Sogefi Filtration.

V papirnici dve milijardi dobička
Konec avgusta so se na skupščini zbrali 

delničarji Goričan, tovarne papirja Med
vode, d.d., in soglasno potrdili predlog 
uprave in nazornega sveta podjetja, da se 
508 milijonov tolarjev od skupaj skoraj 
dveh milijard tolarjev bilančnega dobička 
iz preteklega leta nameni za dividende, kar 
pomeni 1134 tolarjev bruto na delnico, 27 
milijonov tolarjev za nagrade enočlanski 
upravi in nadzornemu svetu, drugo pa pre
nese v letošnje poslovno leto. Direktor An
draž Stegu pravi, da bodo del prenesenih 
sredstev porabili tudi za realizacijo nekate
rih obveznosti iz naslova lastništva. Naj
večji med delničarji je še vedno Papigor 
Holding, d.d., Medvode, v večinski lasti 
Krekove družbe, ki je konec leta 2002 za 
dobrih 6 milijard tolarjev kupil 81-odstotni 
delež Slovenske razvojne družbe v likvida
ciji. Sledi mu Nadškofija Ljubljana, med
tem ko sta le 2 odstotka delnic še v rokah 
malih delničarjev.

S. Knok

VIDEOCENTER MEDVODE

HI ADNI VRI I
uni VRTNARSTVO

REBOLJ
Torovo 2, 1217 Vodice 
Tel.: 01/832 43 03

• MAČEHE e RESE 
• LONČNE KRIZANTEME
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Zanimivosti

Upokojenci so najbolj "fit” 
za svoja leta

Najprej nekaj vaj za raztezanje, potem pa hitra hoja na dva kilometra.

Medvoški zdravstveni delavci so v soboto, 
25. septembra, dan pred svetovnim dnevom 
srca, v Goričanah v neposredni bližini nekda
njega kopališča ob reki Sori, že četrtič zapored 
organizirali test hoje na dva kilometra. "Veseli

V ponedeljek, 18. oktobra, bodo v ZD 
Medvode pripravili tudi brezplačno merje
nje pljučne funkcije in omogočili pogovor 
z zdravnikom pulmologom. Na akcijo "Di
hajmo za življenje” vabijo predvsem vse ti
ste, ki kadijo že več kot 10 let, so starejši 
od 40 let, občasno izkašljujejo in še niso 
obiskali pulmologa.

Jelka Premrlč in Gregor Pregrad (TV Medvode) 
ugotavljata: "Visok pritisk je morda rezultat asocialnega 
delovnega časa.’’

nas, da je med udeleženci veliko novincev,” je 
bila tudi tokrat z udeležbo zadovoljna medicin
ska sestra Sonja Žura, koordinatorka preventiv
nega programa za odrasle, ki se v ZD Medvo
de odvija že dobri dve leti. Prek testa hoje, kije 
le ena izmed aktivnosti v programu, dobijo 
udeleženci podatke o svoji telesni pripravljeno
sti in priporočila za morebitne dodatne aktiv

nosti, hkrati pa lahko brezplačno preverijo tudi 
raven krvnega sladkorja in holesterola. "Spod
budne besede smo namenili predvsem upoko
jencem, ki se očitno še najbolj zavedajo svoje 
ogroženosti. Mnogi med njimi so celo peš ali s 
kolesom prišli na test in potem še krepko hodi
li. Za vse tiste, ki pridejo sem, se torej ne boji
mo, bojimo pa se predvsem za petdesetletnike, 
ki so v službi pod stresom, se nepravilno pre
hranjujejo, se premalo gibljejo in si ne vzame
jo niti toliko časa, da bi prišli sem," je rezulta
te komentirala zdravnica Jelka Premrlč, ki od
svetuje tudi "vikend rekreacijo. "Če se nekdo 
cel teden nič ne giblje, potem pa za konec ted
na dirja na Šmarno goro, za svoje zdravje, src^^ 
in ožilje naredi več škode kot koristi. Čudi me, 
da več sveč ne gori ob poti na to goro. Vsak 
dan, ali pa vsaj trikrat na teden, se je potrebno 
gibati vsaj toliko, da se zadihate ali spotite,” je 
dala napotke predvsem mlajšim udeležencem 
testa, ki so komaj ujeli spodnjo mejo povprečne 
telesne zmogljivosti. Silvana Knok

CIZJ Laze I8a, ČIŠČENJE
“JOf 40 0 a CISTERN 
DOSTAVA KURILNEGA OLJA
080 21 50
Vrtnari ja J

Rozman Martin s p Sp. Pirniče 41b. Medvode * * ..

NUDIMO VAM:
•LONČENE

KRIZANTEME
•MAČEHE

tel.: 01/3621-878 
gsm: 031/427-822 
gsm: 041/211-855

V_______________ ______________ y

TRGOVINA Z MATERIALOM ZA ROČNO DELO
H ji Trgovina za ustvarjanje

MOJSTER 10m S*. N*« *am širok Izbor
• vse za šivanje (pozamentarija)
• volna in gobelini
• materialov za izdelovanje nakita (perlice, različne 

žičke, trakovi, zaponke in drugo)
• oblikovalnih materialov (masa DAS, FIMO, različne 

gline, plastelini in pripomočki za oblikovanje)
e papir različnih dimenzij, oblik, barv in gramatur, 

voščilnic, kuvert ter slikarskih blokov
• suhih, vodenih, oljnih, akrilnih in tempera barvic 

več kakovosti znanih proizvajalcev...
• aranžerski material
• ustvarjalne delavnice so ob sobotah, 

informacije po telefonu: 01 3613 463
Gorenjska c. 13,
1215 Medvode 
http://hobimojster.naspletu.com, Del. čas: pon-pet.: 9.-19. ure, sob.: 8.-12. ure
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Turizem v znamenju športa
Na OŠ Pirniče razmišljali, raziskovali in ustvarjali na temo šport in turizem.

------------------------------------------------------------------------------------------- Ljudje in dogodki

”Naša želja je bila, da bi na ta dan polepša
li plezališče pod Turncem,” je skorajda 
med pritrjevanjem ene izmed usmerjeval
nih tabel pripovedovala Špela Verbič, 
mentorica turistične vzgoje na OŠ Pirniče. 
Sedmošolci devetletke so namreč namestili 
in pobarvali tri klopi in na prijazen način 
označili posamezne plezalne sektorje 
in smeri. "Zato, da se bodo vsi tisti, ki 
pridejo sem, lažje znašli in da se bodo 
boljše počutili.” Prijazna gesta na svetovni 
dan turizma, 27. septembra.

Že drugo leto zapored so vsi učenci, od prve
ga razreda devetletke do osmega razreda 
osemletke, skupaj z svojimi mentorji in učite
lji, ki so jih zasuli z idejami, aktivno preživeli 
svetovni dan turizma, ki je tokrat potekal na 
kem o šport in turizem. Prvošolčki so se odpra
vili na potep do toplega vrelca Straža in se ob 
Savi vračali nazaj v šolo. Drugošolci so spo
znavali rojstno hišo Jakoba Aljaža v Zavrhu in 
se nazaj vračali po pobočju Šmarne gore. Tret- 
ješolci so odkrivali smleški Stari grad, spozna
vali njegove graščake in Kalvarijo. Učenci če
trtih razredov so imeli orientacijski tek po 
Šmarni gori. Petošolci so spoznavali zdravo 
prehrano in prek anketiranja ugotavljali, kako 
zdravo živijo njihovi sokrajani. Le večina 
učencev osmih razredov osemletke in devetlet
ke se je zadrževala v šoli. Prvi so upodabljali 
plezalce v Turncu in v šolo povabili bodisi

znane medvoške športnike bodisi predstavnike 
medvoških športnih društev, drugi pa so pri
pravljali zloženke o možnostih športnega udej
stvovanja v naši občini in razmišljali, kakšno 
ponudbo športnih tekmovanji bi si še lahko 
omislili. "Lahko bi imeli regato na Zbiljskem 
jezeru, tekmovanje v rolanju, smučarsko tek-

Plakati za nove športne dogodke.

movanje na Katarini ali sankanje s Šmarne 
gore,” so ugotavljala dekleta osmega razreda. 
Da pa vse ideje, izdelki, spoznanja in ugotovit
ve ne bodo ostala zgolj v šolskem arhivu, rav
nateljica Martina Kutnar že išče načine, kako 
jih čimbolj predstaviti širši javnosti.

Silvana Knok

Klopi v plezališču pod Turncem.

Žlebe bodo bolj poznane
V Žlebeh, enem najbolj razvejanih naselij v občini Medvode, 

so ustanovili novo turistično društvo. Zanj seje odločilo šestdeset 
članov, ki so si zaželeli, da bi se v tem delu občine kaj dogajalo 
in bi imeli kakšen izkupiček od turistov. Razmišljanja o društvu so 
se začela pred dvema letoma, ko so pripravili kresovanje. Zdaj 
so ustanovili društvo, za predsednico so izbrali Olgo Verovšek. 
Na žigu TD Žlebe Marjeta bo predstavljen Jetrbenk. V njegovem 
zavetju se je namreč izoblikovala vasica, ki so ji nekdaj vladali 
razvpiti graščaki. Danes jim volje za delo v turizmu v tem predelu 
občine ne manjka. Na srečanju pri Branovcu so se dogovorili, da 
bodo pred novim letom prižigali lučke ob cerkvi Svete Marjete, 
izdelali pa bodo tudi novoletne čestitke. Po novem letu se bodo 
lotili novih akcij in tudi nadaljevanja letošnjega uspešnega pohoda 
roparskih vitezov.

Lutkovni pristan Medvode 2004
Z lutkovno predstavo Rojstni dan je Lutkovno gledališče Maribor 

v soboto, 25. septembra, zaključilo 8. mednarodni Lutkovni pristan 
Medvode 2004 in odprlo sezono "Otehajčkovega Abonmajčka”, ki 
otrokom obljublja še štiri lutkovne in štiri gledališke predstave, 
predvidoma vsako zadnjo soboto v mesecu v Kulturnem domu 
Medvode. Od I. septembra, ko je letošnji lutkovni pristan podaril 
predstavo vsem prvošolarjem, pa vse do tega dne so imeli otroci, vsi 
odrasli in njihovi starši možnost na različnih lokacijah spremljati 
devet lutkovnih predstav, petčlanska strokovna otroška komisija pa 
je odločila, da se jim je najbolj dopadla predstava Mini teatra iz 
Ljubljane Palček. Podelili mu bodo Ciciglejčka, maskoto lutkovne
ga pristana, ki kar sama pravi "tukaj Čiči pa glej". S.K.

F1 RENAULT

Pričakujte j/eč.
Preverite pogoje Renault financiranje!

RENAULT KALAN MEDVODE
Šetinova 4,1215 Medvode, tel. 01/36 19 600
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Reportaža
Moto road racing club Medvode

Za otroke del dobička s piknika
Dvajset in en vesel otrok in njihovi skrbniki; dvajset jih je dan preživelo v zabaviščnem parku Gardaland, 

Dejan pa si bo zapomnil dan, ko seje po Žlebeh vozil na motorju.

Dvajset razigranih: "Gardaland, prihajamo!" Peter: "To pa bo razgled!”

Člani MRRC Medvode so na 4. moto pikni
ku na začetku poletja dali obljubo, da bodo 
del čistega dobička, če jim bo namenjen, 
namenili medvoškim otrokom in to obljubo 
so zadnji poletni konec tedna tudi izpolnili. 
V petek, 17. septembra, je dvajset mladih 
Medvoščanov na njihov račun preživelo 
dan v zabaviščnem parku Gardaland, dan 
kasneje, v soboto, 18. septembra, pa so moto
risti naredili veselje družini Bukovec iz Žleb, 
saj soji poklonili 250 tisoč tolarjev za nakup 
novega električnega vozička; za Dejana bo, 
ki se je tokrat veselil predvsem vožnje z mo
torjem.

Pred tremi leti so medvoški motoristi del 
čistega dobička, ki ga prigarajo na motu 
pikniku, namenili za igrače otrokom v Vrtcu 
Medvode, lani so v sodelovanju z medvoško 
enoto centra za socialno delo izbrali nekaj 
učencev in jim poklonili kolesa in rolke, 
letos pa so se odločili za dve akciji in ju 
tudi izpeljali. "Kakor se dogovorimo, tako 
je ... Pri motoristih ni nobenih kompromisov,” 
pravi Rok Rotar, predsednik MRRC Med
vode.

Adrenalin v zabaviščnem parku

"Tudi zame je Gardaland zgolj prostor za za
bavo, zato smo se vsi skupaj predvsem dobro 
zabavali. Motoristom se seveda zahvaljujemo, 
da so nam to omogočili,” seje v imenu dvajse
tem mladih Medvoščanov, starih od sedem do 
šestnajst let, zahvalil Peter Rebolj, vodja pre
ventivne enote Centra za socialno delo Ljub
ljana Šiška, pod okrilje katerega sodi tudi ob
čina Medvode. Skupaj s štirimi sodelavkami je 
poskrbel, da je lep sončen dan, kot nalašč za 
obisk pravljičnega mesta, minil v prijetnem 
razpoloženju. "Brez moraliziranja in iskanja 
globljih pomenov”. Z večino njih je namreč že 
stkal prijateljske vezi, saj so skupaj preživeli 
kakšen dan ali celo več na kateri izmed akcij 
ali taborov in dali "potrpljenje” večkrat na pre
izkušnjo.

Zabaviščni park so prečesali po dolgem in 
počez, razdeljeni v dve skupini. V prvi, starej
ši in bolj adrenalinski, so se fantje in dekleta 
preskusili prav na vseh napravah, tudi tistih, 
kjer seje svet ves čas postavljal na glavo. "A če 
bi šel še enkrat na "prosti pad”? Dvakrat sem

bil, pa trenutno ne bi šel več. Pa v naslednjih 
treh urah tudi ne. Naslednjič, ko se bom ogla
sil v Gardalandu, pa gotovo,” je komentiral 
Grega, ko je dvakrat padel 40 metrov globoko, 
Nastja pa se je medtem držala za trebuh: "Kaj 
to pomeni? Da sem mislila, da mi bodo vsi 
organi iz trebuha skočili. Ne grem več.” Zare
čenega kruha pa se veliko poje.

V drugi skupini, predvsem mlajši po letih, pa 
so se našli tudi taki, ki se niso bali priznati, da 
se "tja gor” že ne bodo povzeli, so pa zato to
liko bolj uživali v vseh vodnih dogodivščinah 
in napravah, kjer se je svet malo bolj počasi 
vrtel. "Na nekatere naprave sicer otrok nismo 
pustili, ker se nam je zdelo prenevarno. Druga
če pa so bili vsi po vrsti precej pogumni,” 
je menila motoristka Marija Mehle, ki se jrf 
karavani pridružila tudi kot mama.

Električen voziček za v hrib
"Seveda bomo Dejana še enkrat zapeljali z 

motorjem po vasi. Gotovo je to zanj bolj po
memben dogodek kot pa ta simboličen znesek v 
višini 250 tisoč tolarjev, ki smo ga člani moto

Sašo: "Fantje, ste spraznili žepe?” Nika: "Tole bo najbolj varno prevozno sredstvo."
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Reportaža

kluba izročili njegovim staršem kot pomoč pri 
nakupu električnega vozička, za premagovanje 
ovir v stanovanju in bližnji okolici,” je obljubil 
jtok Rotar, predsednik medvoških motoristov 
Rk potem, ko je Dejana, učenca 3. razreda Za
voda za usposabljanje invalidne mladine v 
Kamniku, skupaj z ducatom ostalih motoristov 
peljal po rodnih Zlebeh. Dejan se je namreč ob
ljubljene vožnje veselil že nekaj dni pred tem in

ni mogel niti želel skriti velikega veselja in 
navdušenja. Skrivati ga niso mogli niti ostali 
trije Bukovčevi, ki so se ob desetletnemu 
Dejanu s cerebralno paralizo naučili ceniti vsak 
srečen trenutek. "Močnejši električni voziček, 
prilagojen vožnji v hrib, ki nudi več udobja, bi 
nam veliko pomenil, saj bi bil Dejan bolj samo
stojen in bi lahko v življenju veliko več dose
gel,” pravijo oče Boris, mama Nada in sestra

Saša. Kar ne morejo skriti ganjenosti, ker jih je 
Dejan tako lepo sprejet. Medvoški motoristi 
so se namreč odzvali prošnji, s katero so se 
nanje obrnili sosedi in sorodniki, ki vedo, da 
je električni voziček, vreden več kot 2 milijona 
tolarjev, za Bukovčeve velik zalogaj, saj jim 
je zavarovalnica priznala le pol zneska, ostalo 
pa bodo skupaj z dobrotniki zbrali sami.

Silvana Knok

"Igrajmo se poroko” prek meja
Mladi sorški folkloristi na mednarodnem folklornem festivalu v Italiji.

Gostovanja sledijo.

To je bila prava mala učna ura, kako se pripraviti na naslednje gosto
vanje,” je dejala Alenka Perme, potem ko je pod njenim mentorstvom 
skupina sedemnajstih mladih, ki sliši na ime "ta velk otroc” iz KUD 
Oton Župančič Sora, uspešno zastopala slovenske folkloriste na 
mednarodnem festivalu v Italiji, v Passonsu poleg Udin. V nedeljo, 
12. septembra, so zaplesali skupaj s folklorno skupino iz Varaždina in 
domačini. Slednji so skupaj z godbeniki praznovali dvajseto obletnico 
delovanja.

"Nekaj izkušenj nam še manjka in nekaj predhodnih informacij bi 
še potrebovali, da bi vedeli, kaj organizator poleg dobrega nastopa še 
pričakuje od nas,” so komentirali mladi plesalci skupaj s mentorico 
Alenko, ki so tokrat prvič nastopili v tujini. Potrebujejo nekaj izkušenj 
več, da bi vedeli, kdaj visoko zavihteti slovensko in medvoško 
zastavo, kdaj nadeti še en nasmeh več, čeprav ne gre prav vse v korak 
z naučeno koreografijo ali kako po vseh predpisih nadeti nošo v 
rekordnem času, ko ti organizator že diha za ovratnik, še prej pa ti 
da skoraj nemogoče napotke, kako priti do njih. Gostovanje se je za 
folklorne skupine začelo že v dopoldanskih urah, ko so se v spremstvu 
domačih godbenikov sprehodili do glavnega prizorišča, se nadaljeva
lo s sveto mašo, kosilom, osrednjim nastopom in z družabnim 
srečanjem ob večerji - vmes pa nekaj časa za navezovanje stikov in 
prepevanje ljudskih in ponarodelih.

"Ta velk otroc”, stari od deset do petnajst let, že vedo, da to ni 
zadnje gostovanje, saj se že resno šušlja o gostovanju v sosednji 
Avstriji. In kadar jim razigranost za odtenek preveč stopi v noge, je 
trenutno največja grožnja "če ne boš priden, pa ne boš šel z nami”. 
Prvo priporočilo jim je dal dr. Bruno Ravnikar, predsednik Zveze ljud
skih tradicijskih skupin Slovenije, ki je članica mednarodne organiza
cije CIOFF (Zveza organizacij folklornih festivalov in ljudskih umet
nosti). V oči so mu padli ob praznovanju 30-letnice folklore v Sori, ko 
so nastopili v čisto novih oblekah, sešitih prav za to priložnost, in nas 
popeljali nazaj v začetek 20. stoletja, ko je v Sori služboval duhovnik 
in pisatelj F. S. Finžgar. S spletom "Igrajmo se poroko", ki temelji na

pesmih, običajih, šegah in navadah, skratka ljudskem izročilu, so na
stopili tudi na tokratnem gostovanju, še prej pa zaplesali splet gorenj
skih plesov. Da so jim slednji bolje uspeli, so priznali skoraj v en glas 
in hkrati morali dodati, da so se tudi v drugo dobro znašli in da tisti 
pod odrom nis(m)o niti vedeli, daje kaj drugače, kot bi moralo biti.

Poželi so aplavz. S svojo igrivostjo in sproščenostjo, predvsem pred 
uradnim delom nastopa in po njem, so osvojili tudi občinstvo, 
predvsem pa domačo folklorno skupino, ki jo je, v njihovem imenu, 
predsednik KUD Oton Župančič Sora Franc Plešec že povabil v Soro 
na srečanje marca prihodnje leto. Takrat pripravljajo srečanje mladih 
folklornih skupin iz vsaj treh držav. Da imajo njihovi spleti marsikaj 
skupnega, predvsem pa vpliv stare avstro-ogrske, so začutili že 
tokrat. "A ni to naša Ta požugana?" so se namreč spraševali, ko so 
spremljali nastop italijanske folklorne skupine. Silvana Knok
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Kraji in ljudje---------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Klimatološka postaja Topol - Katarina
Vremenarji nikoli niso bili deležni tolikšne medijske pozornosti kot v zadnjih nekaj letih, ko podnebna

nihanja podirajo vse rekorde.

V Polhograjskem hribovju je meteorološka 
postaja Topol pri Medvodah, v sredstvih javne
ga obveščanja jo imenujejo Katarina nad 
Ljubljano. Postaja je na višini 685 metrov 
nad morjem. V Polhograjskem hribovju je to 
edina klimatološka postaja, padavine in snežno 
odejo pa merijo tudi v Šentjoštu nad Horjulom 
in Črnem vrhu.

Meteorološko postajo so na Topolu postavili 
1. septembra 1895 na nadmorsko višino 730 
metrov. To je bila postaja 4. reda, kar pomeni, 
da so opazovalci merili višino padavin in 
snežne odeje ter opazovali meteorološke poja
ve. I. maja 1908 so prenehali z opazovanji in 
meritvami, te so ponovno stekle 1. novembra 
1924. Med 1. aprilom 1941 in 1. januarjem 
1949 na Topolu ni bilo meteoroloških meritev, 
15. maja 1954 so postajo prestavili k novemu 
opazovalcu, ki je bil od prejšnjega 22 metrov 
nižje, 1. julija 1989 je bila padavinska postaja 
na Topolu ukinjena.

Septembra 1895 je na Sv. Katarini - Topolu 
začel z meteorološkimi opazovanji in merit
vami Franc Dolinar. Ko je marca 1904 
prenehal, je z delom nadaljeval Janez 
Meršolj, ki je opazoval do maja 1908. Od no
vembra 1924 do aprila 1941 je meril višino 
padavin in snežne odeje ter opazoval vreme 
Andrej Pavlin. Po drugi svetovni vojni, od 
decembra 1948, je bil meteorološki opazova
lec Jakob Belec, od maja 1954 do julija 1989 
pa Jože Košir.

Od 1. septembra 1989 je na Topolu pri 
Medvodah klimatološka postaja, postavljena 
na 685 metrov nad morjem. Tu se meri 
temperatura in vlaga zraka, smer in hitrost 
vetra, višina padavin in snežne odeje ter 
opazuje oblačnost in meteorološke pojave, 
od decembra 2000 pa temperaturo in vlago 
merita tudi avtomatska senzorja.

Pavla Sušnik že od leta 1989 vsak dan 
trikrat in to ob 7., 14. in 21. uri po krajevnem

Pavla Sušnik

času (oz. ob 8., 15. in 22. uri po poletnem 
času) opazuje in meri vremenske pojave na 
Katarini. Atmosferske pojave opazuje in bele
ži neprekinjeno tudi med opazovalnimi termi
ni. V vseh treh terminih opazovalka na klima- 
tološki postaji Topol meri temperaturo zraka 
po suhem termometru, smer in hitrost vetra in 
opazuje oblačnost. V jutranjem terminu ob 7. 
uri izmeri tudi višino padavin in višino 
novozapadlega snega ter snežne odeje. V 
večernem terminu ob 21. uri pa odčita še 
vrednosti najvišje in najnižje dnevne tempe
rature. Enkrat tedensko menja trak na higro- 
grafu, instrumentu, ki izrisuje krivuljo vlage 
zraka. Neprekinjeno, tudi med opazovalnimi 
termini, opazuje obliko ali vrsto padavin 
in meteorološke pojave.

Tako opazuje in beleži npr. dež, sneg, dež in 
sneg, točo, poledico, meglo, meglico, ledeno 
meglo, bliskanje, grmenje, mavrico, močan 
veter, viharni veter ... Pri vseh napiše čim 
bolj natančen čas začetka in konca pojava in 
njegovo moč. V primeru, da povzroči viharni 
veter ali kakšen drug meteorološki pojav 
škodo, opiše opazovalka tudi nastalo škodo. 
Vse to zapiše v meteorološki dnevnik in 
poroča po radijski zvezi na MOP ARSO v 
Ljubljano vsak dan sveže podatke. Njene podat
ke lahko slišimo vsak dan pri vseh radijskih 
poročilih na Radiu Slovenija.

Pavla Sušnik je delo opazovalke sprejeli? 
septembra 1989 po obisku meteorologa iz 
MOP ARSO Ljubljana, kmalu po upokojitvi. 
Že od mladosti jo privlači vreme, saj je že 
kot otrok rada zrla v Zbiljsko nebo, kjer je bila 
rojena in je preživela svojo mladost. Starši 
so jo v Zbiljah naučili napovedovati vreme po 
vetru, ki je v tistih časih temeljilo predvsem na 
ustnem izročilu.

Po 15 letih dela z vremensko postajo na 
domačem dvorišču seje naučila veliko novega. 
S pridom uporablja ljudsko izročilo in podatke, 
ki jih ji nudijo moderne naprave v vremenski 
postaji, vendar pravi, da je v današnjih časih 
vreme tako spremenljivo, da včasih nobene 
napovedi več ne držijo, ne tiste iz ljudskega 
izročila, ne tiste, ki jih napovedujejo naprave, 
zato se včasih zgodi tudi to, da vreme celo njo 
preseneti.

V jesenskem času je pogosto slišati napove
dovalca pri radijskih poročilih:

Ljubljana megla - 4oC, Katarina nad 
Ljubljano jasno - sončno + 2oC”.

Pavla Sušnik pravi: "Ni lepših večerov, kot so 
jesenski. Teh ne smete zamuditi, na čudoviti 
Katarini.” C. S.

VAŠKA KRČMA
NA KATARINIOBRATUJEMOVSAKDANOD 08.00 DO 20.00 URE

NUDIMO ODLIČNO KAVO, DOMAČI ČAJ 
OCVIRKOVO IN PEHTRANOVO 

POTICO
IN OSTALE HIŠNE DOBROTE

DIDI d.o.o.
Topol 5,1215 Medvode
tel./fax: +386 1/36 11 987 
www.juhuhu.com
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Največ zlatih v OŠ Pirniče
Športna zveza Medvode je v sredo, 22. septembra, v sodelovanju z 
Atletsko sckcjjo društva Partizan Medvode in NK Jezero Medvode 
izvedla Občinsko prvenstvo v krosu "Medvode 2004” za učenke in 
učence osnovnih in podružničnih šol Občine Medvode in Občine 
Vodice. Skupaj je nastopilo 392 tekmovalcev, največ zmag pa je šlo 
v OŠ Pirniče.

Zmagovalci po posameznih razredih so: Domen Grgurič in Maja 
Plaznik med učenci prvih razredov devetletke, Nejc Močnik in Lara 
Ivanuša med drugošolci devetletke, Anže Iglič in Anja Plaznik 
med drugošolci osemletke, Matic Grmek in Ana Marija Lampič med 
tretješolci, Luka Peklaj in Špela Umek med četrtošolci, Matic Plaznik 
in Tina Kozjek med petošolci, Žan Kranjc in Katja Kozjek med 
sedmošolci devetletke, Goran Ivanovič in Neža Slatnar med osmošolci 
devetletke in Nejc Bitenc in Špela Kern med osmošolci osemletke.

Za reprezentanco Občine Medvode, ki bo 16. oktobra nastopila na 39. 
krosu občinskih reprezentanc Slovenije v Mariboru, bodo nastopili Blaž 
Grilj, Luka Slak, Nejc Bitenc, Dejan Jenko, Špela Kern in Petra Hren iz 
OŠ Pirniče. Rok Tršan, Katja Kozjek, Nina Smole, Gašper Čebašek in 
Neža Slatner iz OŠ Simona Jenka Smlednik, Alja Premože, Amel Ščuk 
in Pina Gorišek iz OŠ Preska ter Goran Ivanovič, Tanja Zdjelar in Tina 
Kajzer iz OŠ Medvode.

Prvakinja Mateja Simič
Tildi v letošnji sezoni je ostala Mateja Šimic z Vikrč, triatlonka in du- 

atlonka, nepremagljiva v ženski konkurenci. Na uradnem državnem pr
venstvu sicer ni nastopila, uradno zaradi poškodbe rame, zato je naziv 
državne prvakinje prevzela Nataša Nakrst. Kljub temu pa je Mateja 
pokazala svojo premoč na Saševem duatlonu, ki je bil 18. septembra v

----------------------------------------Zanimivosti

Ples in aerobika za vse

Aerobičarke Ana, Tina in Petra

"Malo bomo popestrili sobotno dogajanje tukaj v središču Medvod in 
predstavili svoj program. To je hkrati tudi uvod v teden odprtih vrat,” je 
povedala Teja, predsednica ŠD Latino, ki že drugo leto zapored skrbi, 
da postajajo Medvode plesni kraj. V soboto, 25. septembra, so 
vaditeljice Ana, Tina in Petra kar na platoju pred blagovnim centrom 
predstavile različne zvrsti aerobike (hi lo, step, TNZ ...) plesalca Nina 
in Primož sta zaplesala v ritmih standardnih in latinsko-ameriških 
plesov, Andrea pa je gledalce razvnela s trebušnimi plesi. Člani društva 
tudi letos pripravljajo različne plesne aktivnosti in aerobiko za vse gen
eracije, od predšolskih otrok do seniorjev. Dokler so v pričakovanju 
prostora v bodoči večnamenski dvorani, bodo gostovali v OŠ Medvode, 
OŠ Preska in v telovadnici ŠD Partizan. S.K.

Škofji Loki, kjer Nakrstova skorajda ni imela možnosti, da bi prehitela 
Vikrčanko. Letošnja sezona je za Matejo Šimic zaradi težav z zdravjem 
nekoliko krajša, kljub temu je bila na glavnih tekmovanjih v začetku leta 
dovolj dobra, da je v absolutnem skupnem seštevku v ženski konkuren
ci na prvem mestu. Trenutno je z mislimi na dokončanje študija 
biokemije, je namreč v četrtem letniku, sicer pa je tako kot padalska 
prvakinja Irena Avbelj, zaposlena v slovenski vojski.

Prihodnji teden jo čaka kros Dela, 24. oktobra pa tek na 21 kilometrov 
na ljubljanskem maratonu. V mesecu novembru bo začela s pripravami 
na triatlonsko sezono v prihodnjem letu in poskušala ubraniti, sicer 
večletni položaj, prve na triatlonski lestvici najboljših. Nataša Predalič

Dvakrat zlata, enkrat srebrna
Na 28. svetovnem prvenstvu na Reki je Irena Avbelj 

pometla z rusko konkurenco.
Zlato v figurativnih skokih in v kombinaciji in srebro v skokih na cilj 

je bera "primožene” Pirničanke na letošnjem svetovnem prvenstvu.
Irena Avbelj, ki je za drug 
slovenski časnik dejala, daje po 
vojaškem prvenstvu začutila, da 
je v izvrstni formi, je bila na 
Reki dovolj sproščena, da je 
premagala tudi odlične ruske 
tekmovalke. Le tri centimetre ji 
je zmanjkalo v skupnem seštev
ku skokov na cilj, da bi osvojila 
še tretjo medaljo. Menda je pred 
časom že razmišljala, da bi se 
od vrhunskega športa poslovila, 
a se je, kot kaže, dobro odločila 
in nadaljevala z uspešno karie
ro, ki jo je začela leta 1986. Ob 
letošnjem občinskem prazniku 
je prejela medaljo občine Med
vode za svoje številne nastope 
in dosežke, s katerimi je pripo
mogla tudi k promociji občine 

Irena Avbelj Medvode. Nataša Predalič

Elvira Prazni k, P
OPREMA IN OKVIRJANJE SLIK

Cesta ob Sori 13 
Tel.: 041 973 753, 
01 36 12 654

AVTO MEDVODE, i
• Gotovinski odkup vozil
• l*rvpisi vozil
• kredit na položnice
• Leasiug
Gorenjska c. 12, Medvode
tel./fax: 01/36 11 601 -r-------v ,/ www.avtoinedvode.eom
g.«: 041330 578

TBGOVINA TRAFIKA
(nasproti BC Medvode)

JENKO MAKIJA, s.p.
Kr/išnikova ulica 10. Medvode

SE PDIPOKOČAM!
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Kronika
80-letnica žalostnega dogodka v Ločnici

Največja katastrofa v naši občini
Letos, 8. avgusta, je minilo osemdeset let od tragičnega dogodka v Ločnici.

Strašna noč v dolinah
Tisti petek v večernih urah po trdem celo

dnevnem delu na polju so se nekateri že zače
li ozirati proti nebu, kjer so se zgrinjali težki 
deževni oblaki v prepričanju, da bo ponoči 
verjetno običajna nevihta, Žal je že čez dobre 
tri ure začela vodna ujma rušiti in odnašati 
vse pred seboj od zemlje, vseh vrst objektov 
do živine in tudi ljudem ni prizaneslo. V ne
kaj manj kot dveh urah se je odvila največja 
tragedija Polhograjskega hribovja verjetno v 
vsej njeni novejši zgodovini.

V dolini so bili porušeni vsi mostovi, preho
di, celotna cesta iz Sore do Knapovž tik pod 
Katarino. Porušen je bil tudi most v Sori, kjer 
se potok Ločnica izliva v reko Soro. Neurje je 
zajelo območje potokov treh dolin: Ločnice, 
Hrastnice pri Škofji Loki in Mačkovega grab
na pri Polhovem Gradcu.

Najhujše se je začelo tistega večera okoli 
22. ure. Vodovje je naraščalo iz minute v mi
nuto in je kmalu doseglo skoraj tri metre vi
sok nivo po celotni širini v nekaj kilometrov 
dolgi dolini. Vrhunec je bil okoli 23. ure, ko 
se je zaradi strel svetilo, da je ljudem jemalo 
vid. To je med drugim bilo zapisano v stro

g°stiluVl r,ca?°fl
Mavčiče 69. 4211 MAVČIČE 

Odprto vsak dan od 12. do 22. ure. 
razen ob četrtkih zaprto

• Pice iz krušne peči * 
• Kosila |

• Jedi po naročilu §
5

Dostava hrane na dom 
04 250 II 69. 041 581 327

ELEKTRO
KUŠAR

ZVONE KUŠAR sp.

Kajakaška c. 52,1000 Ljubljana 
tel.: +386 (0)1 511 62 14 
faz: +386 (0)1 511 67 44 
gsm: +386 (0)41 618 273 
e-mail: elektro.kusar@siol.net

ZAPOSLIM
ELEKTROINŠTALATERJE

kovni literaturi, kjer opisujejo naj večje vodne 
ujme v Sloveniji v prejšnjem stoletju.

Kaj je povzročilo tako 
razdejanje

Posledica teh voda se je že naslednje jutro 
okoli četrte ure poznala na merilni postaji na 
Savi v kraju Litija, kjer je zaradi voda v teh 
treh majhnih dolinah narasla največja sloven
ska reka z višine 40 na 180 cm višine. Stro
kovnjaki so izračunali, da je takrat na tem 
majhnem območju v izmeri komaj 50 kva
dratnih kilometrov padlo v komaj petih urah 
približno 3.700.000 kubičnih metrov vode, 
kar je desetino vseh letnih padavin v celotni 
Sloveniji.

Zakaj so bile posledice tako hude, je bilo 
tudi več posrednih vzrokov. Omenjeno ob
močje je dobršen del iz dolomita, ki je dokaj 
stabilen, del pa je sestavljen tudi iz permskih 
kamnin in Skrilavca. Zadnja dva sta bolj od- 
plavljiva, zaradi tega je nastalo več zemelj
skih usadov na strmih pobočjih. Drugi vzrok 
je bil v drugem materialu, ki je bil naložen ob 
manjših strugah in ob glavnem potoku v doli
ni (hlodi, pripravljena drva za zimo, deske in 
podobno. Težave so povzročala tudi velika iz
ruvana drevesa s krošnjami in zemeljski ma
terial. Delale so se velike zajezitve in tako za
jezena voda in material sta ob sprožitvi napra
vila še večjo škodo in tragedijo v vseh treh 
dolinah.

Tudi most čez reko Soro v Medvodah (reka 
je narasla za dobra dva metra višine) je bil 
poškodovan (eno podporno kozo je odneslo, 
drugi dve pa sta bili poškodovani) in most je 
bil dalj časa zaprt za ves takratni tovorni in 
avtomobilski promet, dovoljen je bil samo za 
pešce in kolesarje. Državna gradbena direkci
ja je nemudoma poslala v Medvode svojega 
inženirja, da je stvar pregledal in odločil o 
popravilu mostu, ki je bil takrat glavni cestni 
povezovalec Ljubljane z Gorenjsko.

Sočustvovanje ljudi od vsepovsod
Pogled na poplavljene kraje je bil zjutraj, 

ko se je zdanilo, katastrofalen. Med prvimi, 
ki so prihiteli na pomoč, so bili domačini 
in okoliški gasilci, ki so poskušali rešiti še 
kakšnega poškodovanca ali živino. Na pomoč 
so prihajali tudi drugi ljudje, vendar s kakšni
mi stroji ali drugimi večjimi pripomočki

ni bilo mogoče pomagati, ker je bila dolina 
neprehodna.

Žalostni so bili pogledi na naplavljena 
človeška trupla od starejših do najmlajših, 
tudi nekaj mesecev starih otrok.

Tragične kraje v Ločniški dolini si je, 
kot poroča takratno časopisje, že naslednji 
dan (v soboto) ogledal jugoslovanski kralj, 
ki je z avtomobilom pripotoval preko Ladje 
in Goričan do Rakovnika in si je spodnji del 
poplavljenega območja ogledal peš. Že med 
ogledom je ljudem obljubil pomoč in jo tudi 
izvedel.

Jugoslovanski klub je predlagal 13. avgusta 
na seji Narodne skupščine v Beogradu, da^ 
pomaga ponesrečencem. Skupščina je spreje^J^ 
la sklep o pomoči prizadetim, kljub nasproto
vanju samostojnih demokratov. Seveda je 
pomoč prišla tudi iz Ljubljane v denarni obli
ki, predvsem v obliki raznih javnih del preko 
ministrstva, kot je takrat v Beogradu poročal 
minister za poljedelstvo dr. Franc Kulovec. 
Tudi takrat je delovala pomoč, ki so jo nudili 
ljudje iz raznih krajev in v raznih oblikah.
Žal pa človeških žrtev - življenj ni mogel 
nihče povrniti.

Celotna škoda je bila ocenjena na približno 
126 milijonov kron ali preračunano v takratne 
dinarje - 30 milijonov dinarjev. To je bila 
samo prva opažena škoda, posledične škode 
in človeška življenja v to niso zajeta.

Največja tragedija
Na celotnem poplavljenem območju je bilo 

ugotovljenih 19 človeških žrtev. Za nekatere se 
ni moglo nikoli ugotoviti, ali so umrli ob ne
sreči ali kje drugje, kajti takrat je bila obvešče^ 
nost o popotovanjih posameznikov zelo slaba.

Največja človeška katastrofa se je zgodila v 
neposredni bližini še danes delujoče Simiče
ve žage. Poleg nje je bila hiša njegovega 
pokojnega (pol)brata Janeza Aliča. K njegovi 
hčeri Katri se je priženil ruski begunec 
Aleksejev. Tisti večerje zgubil svojo 24-letno 
ženo Angelo in niti dve leti staro hčerko 
Marijo. Enega otroka je še uspel odvreči 
na višji breg, za druge ni bilo časa. Žena po
kojnega Janeza Aliča je držeč se za dimnik 
(ostala hiša se je porušila) ostala živa, njeni 
otroci, ki so v tistem času spali na podstrehi: 
8-letni Vincec, 12-letni Alojzij in 16-letna 
Angela pa so ostali v hiši, ki se je skupaj 
z blatno strugo porušena valila v dolino. V

BAR

PR’ PEHT i
MEDVODE v

PRIJETNE JESENSKE DNI ^
VAM ŽELIJO PEHTE

TČONČ
popravila oblačil tel. 031/689-363 
ODPRTO: PON. - PET. 10. -18. ure 
SOBOTA 9.-12. ure

NOVA JESENSKO-ZIMSKA MODA
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Porušena Simičeva hiša v Ločniški dolini.

neposredni bližini je utonil tudi Simičev 
hlapec Miha Justin, ki je splezal na vrh kozol- 

<-vca misleč, da se bo rešil, vendar je vodna 
>^iila uničila streho in ob padcu v vodo ni bilo 

rešitve. Največ žrtev so pokopali v naslednjih 
dneh na sorško pokopališče.

Zapis kot spomin in opomin
Ohranili so se zapisi v raznih kronikah ter 

pismih, ki so jih ljudje (res, da so bili redki) 
pisali v razne kraje po svetu. Tako seje ohra
nilo pismo, ki gaje pisala Bečanova Marjana 
slovenskim rojakom v Ameriko, kjer je opisa
la vse grozote tistega dne. Opisuje tudi žalost.

ki je vladala v Sori v dneh, ko so pokopavali 
pokojne, ki jih je naplavilo.

Naplavljene je bilo tudi veliko živine, mar
sikaj je odneslo v reko Soro in dalje v Savo in 
proti Ljubljani. Marsikatera žival je ostala 
živa, čeprav je bila do vratu zasuta z blatom 
ali peskom. Tako omenjajo vola posestnika in 
gostilničarja Legastja - Kozjeka, ki gaje voda 
odnesla iz hleva in so ga našli v dolini zasu
tega s ”šodrom” in so ga od tam odvlekli na 
Robež, kjer so ga pozdravili. Žal ni to uspelo 
nobenemu človeku.

V sorški kroniki je tudi zapis, daje vas Loč
nica odrezana od sveta. Še peš je potrebno 
hoditi po bregovih, kjer ni več ceste. Nekate
ri otroci so jeseni začasno obiskovali šolo pri 
sv. Katarini. Šele 24. novembra so toliko 
usposobili zasilno pot, da so po njej lahko pri
šli otroci v šolo v Soro. Zapisano je tudi, da 
so v začetku ljudem pomagali vojaki, zatem 
pa drugi delavci, najeti od agrarne komisije 
za uravnavo hudournikov. Lahko si predstav
ljamo, koliko časa so se ljudje trudili, da so 
zopet vsaj za silo vzpostavili razmere za 
skromno življenje. Prizadeti niso bili samo pri 
izgubi ljudi in objektov ter orodja, vozov in po
dobno, temveč so izgubili tudi vse najboljše 
njive in travnike. Ostale so skale in kamenje.

To je samo nekaj besed v spomin na tisti 
tragični avgustovski večer pred 80 leti, ki je 
prizadel toliko ljudi v teh treh dolinah pod 
Toščem in Polhograjsko Grmado. Vprašajmo 
se: Kako so urejene naše hudourniške doline 
sedaj, če bi prišlo, danes ali jutri, do takšnega 
naliva?! J.J.

PointGORIČANE 46 
ODPRTO:
PON. - PETEK 7.00 - 20.00 
SOBOTA 7.00 - 13.00 
NEDELJA 8.00 - 12.00

HARDIIE
POCENI

V SKLOPU TRGOVINE OBRATUJE 
TUDI VINOTOČ ANDLOVIČ Z 

VRHUNSKIMI VIPAVSKIMI VINI.

ŽIVAS COMMERCpjr

Zg. Pirniče 25 
1215 Medvode

Ljubljana, d.o.o.

Tel.: 01/362-33-00 
Fax: 01/362-33-01 
GSM: 041/694-751 
e-mail: zivas@siol.net

Nudimo vam veliko izbiro poslovnih 
in novoletnih daril.

Odprto vsak delovnik od 8. do 17. ure. 
Vljudno vabljeni!

Smo nasproti trgovine Mercator 
v Pirničah!

Trgovina TINA
Medvode, ZBILJSKA c. 8 

(poleg okrepčevalnice STAN)

Tekstilna trgovina z bogatim 
izborom posteljnine, brisač, 
kuhinjskih krp, dekorja,...

V mesecu OKTOBRU 
20% popust na vzglavnike 

in prešite odeje.
Bonus BH, d.o.o., Zavrh pod Šmarno goro Id/h, 

Ljubljana - Šmartno

DIAGNOSTIKA VSEH TIPOV 
OSEBNIH VOZIL!!!

Avtoalarmi, centralno, daljinsko 
zaklepanje, električni pomik stekel, 
avtoakustika, klimatske naprave,

BOSCH servis

PRODAJA - MONTAŽA - SERVIS!

AVTO JAMNIK, d.o.o.
AVTOELEKTRIKA 

IN AVTOMEHANIKA
Sp. Senica 19c tel.: 01/3611279
1215 Medvode GSM: 041/568-353

e-mail: grega.jamnik@email.si

KAVARNA IN KLUB
4 MAČKE
Medveška c. 1, MEDVODE 
tel.: 01/3617-963

Kavarna je odprta vsak dan 
od 8. - 01. ure

TORTE PO NAROČILU

Križaj Robert, s.p., Sora 39/a, Medvode

ZA NAKUP 
SE PRIPOROČAMO!

VRTNARIJA
BILBAN i

V jesenskem času vam nudimo:
• mačehe, hellis, rese
• lončne in rezane krizante
• zemljo za grobove
• pesek za grobove
• razne trajnice
• grmovnice, ciprese, 

urejanje vrtov

PESTER IZBOR ARANŽMAJEV ZA 1. NOVEMBER
Spodnje Pirniče 41, Medvode, tel.: 01/362-13-60
GSM: 041/694-890. GSM: 041/306-584, e-mail: vrtnarija.bilban@siol.net

DIGITAL FOTO ATELJE 
060
MARKDESIGN, d.o.o.
Seškova 12 
1215 Medvode 
Tel.: 01 361 42 19 
Faks: 01 361 34 74 
www.foto-dd.com

AKCIJA!
X

DIGITALNO FOTOGRAFIRANJE ZA
DOKUMENTE, 4 FOTOGRAFIJE V 3 MINUTAH

ZA SAMO 1000 SIT
(SAMO S TEM KUPONOM)!
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Razvedrilo

Rezervirano za razvedrilo (8)
Prijazno sosedstvo

"Dober dan, gospa! Prišel sem Vam uglasit klavir.” 
"Kako? Saj Vas nisem naročila.”
"Vem, vem, gospa, naročil meje vaš prijazni sosed.”

Velikodušnost
"Da, res je! Z leti človek postane pametnejši. Verjameš, da bi dal de

set let svojega življenja, če bi bil dvajset let mlajši!”

Vrtnarstvo CVETKO, d«.
SPODNJE PIRNIČE 43A, MEDVODE 

041/621-175 051/33 77 99

Izjemna ponudba KRIZANTEM
NUDIMO TUDI MAČEHE, TRAJNICE, 

CIKLAME IN ZELENJAVO

NAKUPI OB SREDAH SE VAM OBRESTUJEJO

Gospod Vladko
Prijatelj: "Poglej, poglej, dobili smo nov bankovec!”
Vladko: "Kam pa spravijo stare?”
Prijatelj: "Banka jih komisijsko uniči.”
Vladko: "Škoda! Koliko ljudem bi napravili veselje, ko bi jih jim po

darili.”

Verodostojen dokaz
Podjetnik: "Gospod tehnični, ker imam pomembno delo, povejte vsa

kemu, ki me bo iskal, da me ni v uradu.”
Tehnični: "Gospod šef, saj ne bodo verjeli.”
Podjetnik: "Bodo, bodo! Le tako delajte kot takrat, ko me res ni v ura

du.”
Tehnični: "Kako?”
Podjetnik: "Dremajte!”

Iznajdljivi otroci
Ravnatelj: "Vaša učiteljica je zbolela za gripo in bo imela tri dni do

pusta in zato ne boste imeli pouka.”
Otroci (zletijo iz razreda in pred šolo kričijo): "Živijo! Do pusta ne bo 

pouka!”

Rešitev nagradne križanke

Frizerski salon Medvode in 
Videocenter Medvode

Nagrado modno striženje dobijo naslednji izžrebanci:
Marija Pintar, Kržišnikova 10, 1215 Medvode; Lado Bogataj. 

Donova c. 17, 1215 Medvode in Manja Šešek, Ul. k studencu 4, 
1215 Medvode. (Pri obisku v frizerskem salonu za nagradno striže
nje imejte s seboj osebni dokument)

Nagrade Gorenjskega glasa (po pošti) prejmejo: Kristina Oblak, 
Klanska 6, 1215 Medvode; Darja Osredkar, Vaše 30c, 1215 Med
vode in Rudi Trampuš, Bergantova 10, 1215 Medvode. Čestitamo!

® Cesta ob Sori 7, X 
tel.: 01/361 52 52

ODPRTO:
pon. - pet.: 7.00 - 20.00 
sobota: 7.00 - 12.00
Romana Rupnik - Čavič, s.p., Zbilje 7/j, Medvode

S tem oglasom vam podarjamo

popusta 
v oktobru.

^1S M Jvpl i
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Dodatne informacije > www.veseli-december.com > Matjaž: 070/600 105; matjaz.so@fov.uni-mb.si
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Križanka

SESTAVIL: 
F. KALAN

ŽENSKA, KI 
OBDELUJE 

ZEMLJO

DRAMATIK
TVVAIN

ELEKTRON
KA PRI TV 
KAMERI

JOPULARNO
PODROČJE

ENIG-
MATIKE

18

16
GLASBENIK

DOVŽAN

1
ARHITEKT Q , MIHEVC

MESTO V 
ČRNI GORI

JAPONSKI
DRŽAVNIK
(HAVATO)

13

»OPULARNA 5
AMERIŠKA 
OSVEŽILNA 

PIJAČA

ALFI
NIPIČ

SLIKAR
(ŽARG.)

SOTOČJE
PUNT, PREDMET 

VSTAJA ZA SREČO KONICA
KONEC

POLOTOKA
(MANJŠ.)

AŽUR,
PANIS,

SVILAS,
VIDIKON

HUDO
KAZNIVO
DEJANJE

PASTIRICA
(MANJŠ.)

11

SANITETNI
MATERIAL

17 JUŽNOAM.
OPICA

MESTO V 
NIGERIJI

4

15

►

SRNJI
SAMEC

ULICA
(LAT.)

IZTOK
ČOP

SKLEPNA
VEZ,
KITA

JAVOR
(LAT.)

8

10

DEDNA 
ZASNOVA 

FRANCOSKI 
VOZNIK F-1 
(OLIVIER)

TOČILNI
PULT

(POG.)

2
OLIVER

MLAKAR

PREMIK 
PREDMETA 
V PARAPSI
HOLOGU!

? IN 
EVA

ČIPKAST 
OKRAS NA 

PERILU 
ŽIVALSKA 

NOGA

6

19

9

ZELIŠČNI 
JAPITEK 
PLANOTA 

NAD JESE- 
NICAMI

VODIČ
LUTK

SKLAD.
HAČA-

TURJAN

EPOHA

MESTNI
NASAD

VODNA
ŽIVAL

12 14

ZARJA
JAPONSKA
NABIRALKA

BISEROV

20
MAT.

IZRAZ,
DVOČLENIK

OČE
PISANA
VRTNA

CVETLICA

KRŠKO 1 2 3 4 5 6 7

OSKAR
LANGE

8 9 10 11 12 13 14

15 16 17 18 19 20

Gostilna MIHOVEC
Petač Jernej s.p.

Zg. Pirniče 54, 1215 Medvode 
Tel.: 01/362 30 60 

01/362 30 66 
Fax: 01/362 13 83

Odprto:
12.00 - 23.00 ure,

pet., sob.:
12.00 - 01.00 ure,

nedelja:
11.00 - 18.00 ure,

ponedeljek in torek: 
zaprto,
petek in sobota: 
živa glasba

Ansambel Mihovec

Velika dvorana sprejme do 150 gostov, manjša do 
35 in tudi kakšen intimen kotiček se najde.

Veselimo se vsakega vašega obiska!

Nagradna križanka GOSTILNA MIHOVEC
Gostilna Mihovec bo srečnim izžre
bancem podarila tri lepe nagrade:
1. nagrada: kosilo ali večerja za 2 osebi
2. nagrada: kosilo ali večerja za 1 osebo
3. nagrada: CD ansambla Mihovec
Tri lepe nagrade tudi tokrat prispeva Go
renjski glas. Rešitve križanke (nagradno 
geslo, sestavljeno iz črk z oštevilčenih polj 
in vpisano v kupon iz križanke) pošljite na 
dopisnicah do 25. oktobra na Gorenjski 
glas, Zoisova 1, 4001 Kranj ali pa oddajte 
v Turističnem društvu Škofja Loka oz. v ma- 
looglasni službi Gorenjskega glasa v avli 
poslovnega stolpiča, Zoisova 1.

Gostilna Mihovec se nahaja na sončni stra
ni občine Medvode, v Zgornjih Pirničah, od 
koder je lep razgled na Šmarno goro, Med

vode, Polhograjske Dolomite in Triglav. 
Nanj je bil še posebno navezan naš sorod
nik Jakob Aljaž, ki je bil rojen v sosednji vasi 
Zavrh. Tako je v naši hiši razstava slik in spo
minkov, ki jih je zapustil.
Mihovec - gostilna in kmetija. Vse temeljne 
sestavine za pripravo hrane pridelujemo 
doma in to že od leta 1850, odkoder sega
jo zapisi o obstoju gostilne. Vse jedi so se
zonskega značaja in se iz dneva v dan je
dilni list spreminja glede na ponudbo in 
povpraševanje.
Smo pa ena redkih gostiln, kjer se glasbena 
dejavnost odvija že od leta 1945. Včasih z 
eno frajtonarco, danes pa s sedemčlanskim 
narodnozabavnim ansamblom in mamo 
Ivanko, ki razveseljujejo goste vsak petek in 
soboto.
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Vsakih pet let se predstavniki 
KUD Oton Zupančič Sora od

pravijo na gostovanje k Sloven
cem na Švedsko - konec sep
tembra že četrtič zapored. S 
sabo so povabili tamburaško 

skupino Bisernica iz Reteč, na
rodnozabavni ansambel Vesele 

Štajerke in 
predstavnike Občine Medvode, 

pokroviteljice Kulturnega 
društva Slovenija Olofstrom, 

ki je v soboto, 2. oktobra, praz
novalo 30 let obstoja in delo
vanja. Več o gostovanju pa v 

naslednji številki Sotočja.

Se druga 
Barkina hiša

Skupnost Barka je pred tednom v Zbiljah o(ij|jj)i 
pri a nove prostore v svoji drugi hiši. Odprtja 
sta se med drugim udeležila Zmaga Prošt, 
predsednica socialne zbornice Slovenije in žu
pan občine Medvode Stanislav Žagar. V novi 
hiši živijo tri odrasle osebe z motnjami v du
ševnem razvoju in dve spremljevalki. Prostora 
v hiši je za še tri odrasle. Pri obnovi druge hiše 
skupnosti Barka v občini Medvode je poleti v 
okviru delovnega tabora sodelovalo okrog 70 
mladih iz Francije, Belgije, Slovaške, Hrvaške, 
Italije, Srbije in Slovenije. A. Ž.

POOBLAŠČENI PRODAJALEC IN SERVISER ZA VOZILA HVUNDAI IN SUZUKI

Avtohiša Lušina
Podjetje Avtomehanika Lušina Frane s.p. je leta 1991 začelo z opravljanjem dejavnosti 
na področju avtomehanike, menjave in centriranja gum ter se do danes razvilo v 
sodobno avtohišo s široko ponudbo vozil in storitev, za katere so vsi zaposleni visoko stro
kovno usposobljeni.

- POPOLNA PONUDBA OD NAKUPA 
NOVEGA ALI RABLJENEGA VOZILA 
DO OPREME VOZILA Z DODATNO 
OPREMO TER VZDRŽEVANJA
IN SERVISIRANJA

- PRODAJA REZERVNIH DELOV 
IN DODATNE OPREME

- POPRAVILA POŠKODOVANEGA 
VOZILA, LIČARSKO IN KLEPARSKO

Po pogodbah s strani zavarovalnic smo poob
laščeni za popravilo poškodovanih vozil. 
Tltdi plačilo popravila urejamo direktno z za
varovalnicami.
- IZPOSOJA TESTNIH VOZIL, ki je 

namenjena predvsem rednim strankam v 
času, ko je njihovo vozilo v popravilu, 
ali v primeru, ko kupec čaka na prevzem 
novega vozila.

- TESTNE VOŽNJE omogočamo vsem, ki 
se odločajo za nakup novega HVUNDAI- 
ja ali SUZUKI-ja.

- MERJENJE IZPUŠNIH PLINOV
- KONTROLA ZAVOR IN ZAVORNEGA

SISTEMA
- VGRADNJA IN VZDRŽEVANJE 

KLIMATSKIH NAPRAV
- MENJAVA IN CENTRIRANJE 

AVTOPLAŠČEV
Na voljo smo vam: servis: vsak dan od 7. do 
17. ure; prodaja vozil: ponedeljek - petek od 
8. do 18. ure, sobota: od 8. do 12. ure

Avtomehanika Lušina Franc s.p., Gosteče 8, Škofja Loka 
tel. 04 50 22 000, fax: 04 50 22 012, (www.avto-lusina.si) 

e-pošta: prodaja@avto-lusina.si, servis@avto-lusina.si
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